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NIEDERSCHRIFT 
 
 
über die Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal am 19.09.2025 
im Sitzungssaal des Marktgemeindeamtes in Weitensfeld. 
 
Beginn:  18.00 Uhr 
 

A n w e s e n d : 
 
Der Bürgermeister 
als Vorsitzender:    DI (FH) Franz Sabitzer 
 
Die Mitglieder des      
Gemeindevorstandes:   Astrid Reinsberger-Foditsch 

Gerhard Aicher 
Stefan Frießer 
Sigibert Haber 

              
Die Mitglieder des 
Gemeinderates:    Ewald Mödritscher    
      Josef Steiner  
      Stromberger Barnabas 
      Peter Bretis    
      Wolfgang Gebeneter  
      Johann Kreuzer 
      Tobias Schittenkopf  

Manuel Untersteiner 
      Michaela Blasge 
      Roland Klingspiegel 
      Anita Frießnegger 
       
Nicht anwesende –                              
entschuldigte Mitglieder:   Anja Allmann 
      Claudia Glanzer 
      Jürgen Wallner  
 
              
Ersatzmitglieder:     Albert Hornbanger 
      Alexander Kraßnitzer 
      Norbert Buchhäusl 
       
       
 
Schriftführer:     Mag. Christian Lattacher 
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Die Zustellnachweise liegen vor. 
             
Die Sitzung wurde vom Bürgermeister ordnungsgemäß nach den Bestimmungen der 
Allgemeinen Geschäftsordnung auf den heutigen Tag mit folgender Tagesordnung einberufen: 
 
1. Nachwahl des sonstigen Mitgliedes des Gemeindevorstandes und von Ersatzmitgliedern des 

Gemeindevorstandes gemäß § 24 der Kärntner Allgemeinen Gemeindeordnung (K-AGO) 
und Angelobung. 

 
2. Nachwahl in den Ausschüssen für Angelegenheiten – Kultur, Soziales und Sport und 

Angelegenheiten der Land- und Forstwirtschaft, Straßen und Bau gemäß § 26 der Kärntner 
Allgemeinen Gemeindeordnung (K-AGO). 
 

3. Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates am 28.03.2025. 
 

4. Kassenprüfungsbericht über die Prüfung der Gemeindekassa am 04.08.2025. 
 
Berichterstatterin: Frau Anita Frießnegger 
 

5. Investives Vorhaben „Errichtung Photovoltaikanlage ARA Weitensfeld“; Projektvorstellung 
durch Wilfried Habich und Auftragsvergabe. 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Berichterstatter: Herr Bürgermeister DI(FH) Franz Sabitzer 
 

6. Änderung des Finanzierungsplanes für das investive Vorhaben „Asphaltierung des 
Krotenhofer-Weges“. 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Berichterstatter: Herr Bürgermeister DI (FH) Franz Sabitzer 
 

7. Abschluss eines Bestandsvertrages zwischen der Österreichischen Bundesforste AG und der 
Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal betreffend der Grundinanspruchnahme für die 
Müllsammelstelle Wullroß. 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Berichterstatter: Herr Bürgermeister DI (FH) Franz Sabitzer 
 

8. Übernahme von Grundstückteilen in das öffentliche Gut der Marktgemeinde Weitensfeld im 
Gurktal,  KG 74413 Weitensfeld. 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Berichterstatter: Herr Bürgermeister DI(FH) Franz Sabitzer 
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9. Gestaltung und Anlage einer Mehrzweckwiese in Zweinitz. 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Berichterstatter: Herr Bürgermeister DI(FH) Franz Sabitzer 
 

10. Antrag der FF Zweinitz zur Gründung einer Jugendfeuerwehr. 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Berichterstatter: Herr Bürgermeister DI(FH) Franz Sabitzer 
 

11. Personalangelegenheiten – Bestellung der stellvertretenden Finanzverwalterin. 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Berichterstatter: Herr Bürgermeister DI(FH) Franz Sabitzer 

 
 

Verlauf der Sitzung: 
 
 

Der Herr Bürgermeister begrüßt die Mitglieder des Gemeinderates und stellt die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 
                       
Für die Unterfertigung der gegenständlichen Niederschrift werden Herr GR Johann Kreuzer und 
Herr GV Sigibert Haber namhaft gemacht.  
 
Der Vorsitzende gibt bekannt, dass für die laut § 46 der K-AGO vorgesehene Fragestunde keine 
Anfragen eingegangen sind. 
 
Vom Herrn Bürgermeister wird berichtet, dass nun die Angelobungen von Herrn Albert 
Hornbanger und Herrn Alexander Kraßnitzer als Mitglieder des Gemeinderates durchzuführen 
sind. Er bringt zur Kenntnis, dass die neu bestimmten Mitglieder des Gemeinderates durch die 
Worte „ich gelobe“ das vorgeschriebene Gelöbnis abzulegen haben.  
 
Die Mitglieder des Gemeinderates legen mit den Worten „ich gelobe“ in die Hand des Herrn 
Bürgermeisters DI(FH) Franz Sabitzer das im § 21 Abs. 3 der K-AGO vorgeschriebene Gelöbnis 
ab. 
 

Punkt 1 der Tagesordnung:  
Nachwahl des sonstigen Mitgliedes des Gemeindevorstandes und von Ersatzmitgliedern des 
Gemeindevorstandes gemäß § 24 der Kärntner Allgemeinen Gemeindeordnung (K-AGO) und 
Angelobung. 

 
Der Herr Bürgermeister bringt dem Gemeinderat zur Kenntnis, dass aufgrund der Rücklegung 
des sonstigen Gemeindevorstandsmitgliedes, Frau Anja Allmann als sonstiges 
Gemeindevorstandsmitglied, Nachwahlen des sonstigen Gemeindevorstandsmitgliedes und 
dessen Ersatzmitglied gemäß § 24 der Kärntner Allgemeinen Gemeindeordnung (K-AGO) 
durchzuführen sind. 
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Der Herr Bürgermeister teilt mit, dass die Gemeinderatspartei „Sozialdemokratische Partei 
Österreichs - SPÖ“ das Vorschlagsrecht für diese Funktionen hat. 
 

Der Vorsitzende erklärt sodann aufgrund der im Rahmen der heutigen Sitzung von der 
Gemeinderatspartei „Sozialdemokratische Partei Österreichs - SPÖ“ eingebrachten 
Wahlvorschläge nachstehende Mitglieder des Gemeinderates für gewählt: 
 

1. zum sonstigen Gemeindevorstandsmitglied:         Sigibert Haber  SPÖ 

   

2. zum Ersatzmitglied:     Albert Hornbanger SPÖ 
             

Angelobung: 
 
Das neu gewählte sonstige Gemeindevorstandsmitglied, Herr Sigibert Haber, legt sodann vor 
dem Gemeinderat in die Hand des Bürgermeisters, das im § 21 Abs. 3 K-AGO vorgeschriebene 
Gelöbnis ab. 
 
Anschließend legt das neu gewählte Ersatzmitglied, Herr Albert Hornbanger, das im § 21 Abs. 3 
K-AGO vorgeschriebene Gelöbnis vor dem Gemeinderat in die Hand des Bürgermeisters ab.  

 
Nach den durchgeführten Angelobungen dankt der Herr Bürgermeister den ausgeschiedenen 
Mitgliedern des Gemeindevorstandes und gratuliert dem neuen Mitglied und dessen 
Ersatzmitglied zu ihrer Wahl.  
 
Über die Nachwahlen und die Angelobungen wird eine gesonderte Niederschrift verfasst und 
unterfertigt. 

 
Punkt 2 der Tagesordnung:  
Nachwahl in den Ausschüssen für Angelegenheiten – Kultur, Soziales und Sport und 
Angelegenheiten der Land- und Forstwirtschaft, Straßen und Bau gemäß § 26 der Kärntner 
Allgemeinen Gemeindeordnung (K-AGO). 

 
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass durch das Ausscheiden von Frau Claudia Glanzer als 
Mitglied des Ausschusses für Angelegenheiten – Kultur, Soziales und Sport und Frau Anja 
Allmann als Mitglied des Ausschusses für Angelegenheiten der Land- und Forstwirtschaft, 
Straßen und Bau erforderliche Nachwahlen gemäß § 26 der Kärntner Allgemeinen 
Gemeindeordnung (K-AGO) durchzuführen sind. 
 
Ausschuss für Angelegenheiten – Kultur, Soziales und Sport: 
 
Der Vorsitzende teilt mit, dass die Fraktion „Die Freien und Unabhängigen in Weitensfeld – 
FPÖ“ das Vorschlagsrecht für diese Funktionen hat. 
 
Aufgrund der im Rahmen der heutigen Sitzung von der Fraktion „Die Freien und Unabhängigen 
in Weitensfeld – FPÖ“   eingebrachte Wahlvorschlag wird vom Vorsitzenden 
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Herr Stefan Frießer 
zum Mitglied des Ausschusses für Angelegenheiten – Kultur, Soziales und Sport 

 
für gewählt erklärt. 
 
 
Ausschuss für Angelegenheiten der Land- und Forstwirtschaft, Straßen und Bau: 
 
Das Vorschlagsrecht für die Funktion hat die „Sozialdemokratische Partei Österreichs – SPÖ“. 
 
Aufgrund der im Rahmen der heutigen Sitzung von der Fraktion „Sozialdemokratische Partei 
Österreichs - SPÖ“ eingebrachte Wahlvorschlag wird vom Vorsitzenden 
 

Herr Albert Hornbanger 
zum Mitglied des Ausschusses für Angelegenheiten der Land- und Forstwirtschaft, Straßen 

und Bau  
 

 
für gewählt erklärt. 
 
Der Vorsitzende gratuliert zu ihrer Wahl und wünscht ihnen zur Bewältigung der neuen 
Aufgaben viel Erfolg. 

 
Punkt 3 der Tagesordnung:  
Genehmigung der Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates am 28.03.2025. 
 
Die Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates vom 28.03.2025, wie sie jedem 
Gemeinderatsmitglied in elektronischer Fassung zugegangen ist, wird ohne Diskussion 
einstimmig genehmigt. 

 

Punkt 4 der Tagesordnung:  
Kassenprüfungsbericht über die Prüfung der Gemeindekassa am 04.08.2025. 

 
Das Kontrollausschussmitglied, Frau GR Anita Frießnegger, berichtet über die am 04.08.2025 
erfolgte Prüfung der Gemeindekasse durch den Kontrollausschuss. Abschließend teilt sie mit, 
dass bei der Prüfung keine Mängel festgestellt werden konnten und sie dankt der 
Finanzverwaltung für die äußerst gute Kassenführung und Prüfungsvorbereitung.  
                        
Der Gemeinderat nimmt den Prüfungsbericht ohne Diskussion einstimmig zustimmend zur 
Kenntnis. 
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Punkt 5  der Tagesordnung: 
Investives Vorhaben „Errichtung Photovoltaikanlage ARA Weitensfeld“; Projektvorstellung 
durch Wilfried Habich und Auftragsvergabe. 

 
Der Vorsitzende berichtet, dass nun die Planungen für die Errichtung der Photovoltaikanlage 
abgeschlossen sind und erteilt dem Projektplaner,  Herrn Wilfried Habich, das Wort. 
Herr Habich teilt mit, dass die Ausschreibung für das Projekt Errichtung einer PV-
Freiflächenanlage mit 225 kWp inklusive mindestens 375 kWh Batteriespeicher am Grundstück 
der Kläranlage der Marktgemeinde Weitensfeld bereits erfolgt ist. Für die Vergabe dieser 
Investitionen findet das Bundesvergabegesetz 2018 durch Direktvergabe mit vorheriger 
Bekanntmachung Anwendung. Zusätzlich ausgeschrieben wurden folgende Leistungen: 
 

• Optimierung der Verbrauchsleistungen der in der Kläranlage sowie notwendigen Lade- 
und Entladeleistung sowie Notstromleistung von mind. 100 kW 

• Möglichkeit zur Ladung durch externe Notstromaggregate 
 
Der Auswahl wurde ein Sondierungsprozess vorangestellt, um zu bestimmen, welche 
Unternehmen in der Lage wären, den Leistungsumfang in der vereinbarten Zeit und in der 
vorgeschriebenen Qualität auszuführen. Weiters wurde die Ausschreibung über die 
Vergabeplattform ANKÖ veröffentlicht.  
 
Für das Ausschreibungsverfahren wurden 5 Unternehmen eingeladen, welche die Befugnis für 
diese Gewerke nachweisen konnten: 
 

• MS Elektronik GmbH, 9560 Feldkirchen, Seitenberg 1 

• Elktro Zaufl, 9341 St. Stefan i. L., Kleinrojach 8 

• Vivatro GmbH, 9300 St. Veit/Glan, Blintendorf 20 

• Conversio GmbH, 9800 Spittal/Drau, Koschatstraße 24 

• PV-Kraftwerk GmbH, 7411 Markt Allhau, Wolfauerstraße 71 
 
Folgende 4 Angebote wurden eingereicht: 
 

• PV-Kraftwerk GmbH, 7411 Markt Allhau, Wolfauerstraße 71 

• Elktro Zaufl, 9341 St. Stefan i. L., Kleinrojach 8 
 
Über ANKÖ erhaltene Angebote: 
 

• GLS Energie GmbH, 4060 Leonding, im Grenzwinkel 1 

• Even Projekt GmbH, als Generalunternehmer für die Fa. Greenotec Power Solution 
GmbH, 2542 Kottingbrunn, Etrich-Straße 56-64 
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Aufgrund der Angebotseinreichungen wurde nachstehender Angebotsvergleich erstellt: 
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Herr Habich berichtet weiter, dass die Firmen PV-Kraftwerk GmbH und Even Projekt GmbH zwar 
etwas günstiger sind, jedoch die Gesamtlösung, also eine Systemlösung mit intelligenter 
Software zur Optimierung der Speicher und des Verbrauches, in der alle Zählpunkte der 
gemeindeeigenen Verbraucher integriert werden können, nicht anbieten können. Die Firma 
Elektro Zaufl bietet die Gesamtlösung an und hat ihren Standort in Kärnten. Außerdem hat die 
Firma Zaufl gute Referenzen in Kärnten. Daher ergeht seitens des Projektplaners aufgrund der  
optimalsten Gesamtlösung die Empfehlung, den Auftrag der Firma Zaufl mit einer 
Gesamtauftragssumme von € 358.812,30 exkl. MwSt. zu vergeben. 
 
Der Herr Bürgermeister dankt dem Projektplaner für seine Ausführungen und stellt die 
Auftragsvergabe zur Diskussion. 
 
Nach längerer Beratung wird von den Mitgliedern des Gemeinderates der einstimmige 
Beschluss gefasst, die Firma Elektro Zaufl, 9341 St. Stefan im Lavantal, Kleinrojach 8,  mit der 
Errichtung der PV-Anlage zu beauftragen. Die Auftragssumme beträgt € 358.812,30 exkl. MwSt. 
 

Punkt 6 der Tagesordnung:  
Änderung des Finanzierungsplanes für das investive Vorhaben „Asphaltierung des 
Krotenhofer-Weges“. 
 
Vom Herrn Bürgermeister wird die Änderung des Finanzierungsplanes für das Vorhaben 
„Asphaltierung des Krotenhofer-Weges“ zur Kenntnis gebracht. Er teilt mit, dass die  
Gesamtbaukosten rund € 75.000,00 netto betragen. Einnahmenseitig werden die Baukosten  
durch Fördermittel des Landes Kärnten, Abteilung 10, in der Höhe von € 30.000,00, durch 
Interessentenmittel in der Höhe von € 10.000,00 und durch Mittel aus dem operativen Haushalt 
mit einem Betrag von € 35.000,00 bedeckt.  
 
Der Vorsitzende teilt mit, dass vom Gemeindevorstand der einstimmige Antrag vorliegt, die 
Änderung des Finanzierungsplanes in der erläuterten Fassung  zu beschließen und stellt dies zur 
Diskussion. 
 
Der Gemeinderat nimmt die erläuterte Änderung des Finanzierungsplanes nach kurzer Beratung 
zur Kenntnis und beschließt für das Vorhaben „Asphaltierung des Krotenhofer-Weges“ im Sinne 
des Antrages des Gemeindevorstandes, einstimmig nachstehende Änderung des 
Finanzierungsplanes: 
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Punkt 7 der Tagesordnung:  
Abschluss eines Bestandsvertrages zwischen der Österreichischen Bundesforste AG und der 
Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal betreffend der Grundinanspruchnahme für die 
Müllsammelstelle Wullroß. 

 
Der Vorsitzende berichtet, dass die auf dem Grundstück Nr. 1811, KG 74414 Wullroß, 
befindliche Müllsammelstelle von der Gemeinde erneuert wurde. In diesem Zuge wurde seitens 
der ÖBF ein Bestandsvertrag über die Inanspruchnahme dieses Grundstücksteils aufgesetzt. Die 
Laufzeit des Vertrages beginnt rückwirkend mit 01.04.2025, beträgt 10 Jahre und endet am 
31.12.2034. Das Entgelt wird einmalig mit € 50,00 exkl. MwSt. festgelegt.  
 
Der Herr Bürgermeister stellt den Abschluss des Vertrages zur Diskussion. 
 
Nach kurzer Beratung wird von den Mitgliedern des Gemeinderates, gemäß dem Antrag des 
Gemeindevorstandes, der einstimmige Beschluss gefasst, den Bestandsvertrag zwischen der 
Österreichischen Bundesforste AG und der Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal 
abzuschließen.  
 

Punkt 8 der Tagesordnung: 
Übernahme von Grundstückteilen in das öffentliche Gut der Marktgemeinde Weitensfeld im 
Gurktal,  KG 74413 Weitensfeld. 
 
Der Herr Bürgermeister berichtet, dass im Zuge der Neuvermessung durch Frau Gabriele 
Obersteiner vormals Seitlinger seitens des Geometers festgestellt wurde, dass der Grenzverlauf 
nicht mit dem Naturbestand der Straße – öffentliches Gut der Marktgemeinde Weitensfeld im 
Gurktal -  übereinstimmt. Daher wurde bei der Vermessung eine Berichtigung vorgenommen, 
sodass sich die gesamte Straßenfläche in diesem Bereich auf öffentlichem Gut befindet. Von der 
Gemeinde werden in diesem Straßenbereich 31 m² kostenlos in das öffentliche Gut 
übernommen. 
 
Es besteht daher die Absicht, die in der Vermessungsurkunde des Herrn Dipl.-Ing. Heimo Prutej 
vom 18.07.2025, G.Z.: 2018-25-1 ausgewiesenen Trennstücke Nr. 1 (9 m²) und Nr. 2  (22 m²)   – 
Gesamtausmaß 31 m², beide KG 74413 Weitensfeld, in das öffentlich Gut  der Marktgemeinde 
Weitensfeld im Gurktal zu übernehmen. 

 
Der Vorsitzende stellt dies zur Diskussion und teilt mit, dass vom Gemeindevorstand  der 
einstimmige Antrag für die Übernahme der Grundstücksteile vorliegt.  

 
Vom Gemeinderat wird ohne Debatte dem Antrag des Gemeindevorstandes zugestimmt und 
einstimmig beschlossen, die laut Teilungsausweis des Herrn Dipl.-Ing. Heimo Prutej vom 
18.07.2025, G.Z.: 2018-25-1 , ausgewiesenen Trennstücke Nr. 1 (9 m²) Trennstück 2 (22 m²), 
Gesamtausmaß 31 m², beide KG 74413 Weitensfeld, unentgeltlich in das öffentliche Gut der 
Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal zu übernehmen. Es wird nachstehende Verordnung 
einstimmig beschlossen: 
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V E R O R D N U N G 
 

des Gemeinderates der Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal vom 19.09.2025, Zahl: 004-
1/2025, mit welcher die in der Vermessungsurkunde des Dipl.-Ing. Heimo Prutej vom 
18.07.2025, G.Z.: 2018-25-1 ausgewiesenen Teilflächen in der KG Weitensfeld 74413 dem 
Gemeingebrauch gewidmet und somit zum öffentlichen Gut (Verbindungsstraße) erklärt 
werden.   

 
Aufgrund der §§ 2 und 3 des Kärntner Straßengesetzes 2017 K-StrG, LGBl. Nr. 8/2017 zuletzt in 
der Fassung des Gesetztes LGBl. Nr. 98/2024 wird verordnet:  
 
 

§ 1 
 
die im Teilungsplan des Dipl.-Ing. Heimo Prutej vom 18.07.2025, G.Z.: 2018-25-1 ausgewiesenen 
Trennstücke 1 und 2  werden dem Gemeingebrauch gewidmet und in das öffentliche Gut der 
Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal übernommen und zur 
 
 

Verbindungsstraße 
 
erklärt. 

 
 

§  2 
 
Diese Verordnung tritt nach Ablauf des Tages, an dem sie an der Amtstafel der Marktgemeinde 
Weitensfeld im Gurktal angeschlagen worden ist, in Kraft. 
 
                                                                                                  
                    Für den Gemeinderat: 
                                                                                                           Der Bürgermeister: 
                     (DI(FH) Franz Sabitzer) 
 

 
Punkt 9 der Tagesordnung: 
Gestaltung und Anlage einer Mehrzweckwiese in Zweinitz. 
 
Der Vorsitzende berichtet, dass neben dem Dorfplatz Zweinitz – im Anschluss des Eislaufplatzes 
-  auf dem Grundstück der Marktgemeinde Weitensfeld im Gurktal eine Dorfwiese angelegt 
werden. Dieses Grundstück soll für mehrere Zwecke genutzt werden können. Das Grundstück 
soll umzäunt und mit Obstbäumen bepflanzt werden und so als Streuobstwiese genutzt werden. 
Auf der Wiese werden Sitzbänke aufgestellt und die Bäume sollen dafür als Schattenspender 
dienen. Weiters kann die Wiese bei Veranstaltungen im Dorf als Parkraum genutzt werden.  
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Die Gesamtkosten für das Projekt belaufen sich auf maximal € 20.000,00 brutto, davon werden  
50 %, das sind rund € 10.000,00, über das Kleinprojekte-Förderprogramm (KPF) des Amtes der 
Kärntner Landesregierung (Örtliche Regionalentwicklung) gefördert.  
 
Der Herr Bürgermeister stellt dies zur Diskussion. 
 
Nach kurzer Diskussion wird von den Mitgliedern des Gemeinderates, gemäß dem Antrag des 
Gemeindevorstandes, der einstimmige Beschluss gefasst, das Projekt „Mehrzweckwiese 
Zweinitz“ in der vom Vorsitzenden vorgestellten Form durchzuführen. 

 
Punkt 10 der Tagesordnung: 
Antrag der FF Zweinitz zur Gründung einer Jugendfeuerwehr. 
 
Der Vorsitzende teilt mit, dass die Freiwillige Feuerwehr Zweinitz einen Antrag zur Gründung 
einer Jugendfeuerwehr gestellt hat. Die FF Zweinitz begründet dies damit, dass die 
Mitgliederanzahl sinkend ist und man mit der Einführung einer Jugendfeuerwehr rechtzeitig 
diesem negativen Trend entgegenwirken kann. Oberstes Ziel ist es, die Einsatzbereitschaft der 
FF Zweinitz auch in Zukunft zu gewährleisten zu können. Die Kinder sollen auf den Dienst in der 
Feuerwehr mit Spiel und Spaß vorbereitet werden. Dafür hat die FF Zweinitz eigens ausgebildete 
Jugendbetreuerinnen und Jugendhelferinnen. 
 
Der Herr Bürgermeister stellt dies zur Diskussion. 
 
Nach kurzer Beratung wird von den Mitgliedern des Gemeinderates der einstimmige Beschluss 
gefasst, der Freiwilligen Feuerwehr Zweinitz laut § 11 Kärntner Feuerwehrgesetz LGBl. Nr. 
32/2021 § 11, für das Führen einer Feuerwehrjugendgruppe die Zustimmung  zu erteilen. 

 

Punkt 11 der Tagesordnung: 
Personalangelegenheiten – Bestellung der stellvertretenden Finanzverwalterin. 
 
Nicht öffentlich! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
./13 



- 13 - 
 

Nach Beendigung der Tagesordnung werden noch folgende Themen besprochen: 
 
 

• Totenbeschauärztin Dr. Michaela Krießmayr 

• Brauchtumsmesse am 15.11.2025 

• Schreiben LRin Sara Schaar betreffend der Petition „Sicheres Weitensfeld“ 
 
------------                  
 
 
 
Keine weiteren Wortmeldungen.                                                                                                                                                                                                                                                                 

 
 

Der Vorsitzende schließt die Sitzung und dankt für die Mitarbeit. 
 
 
Ende der Sitzung:  19.40 Uhr 
 
 
 
 
 
 
Der Schriftführer:     Mitglieder des               Der Bürgermeister: 
      Gemeinderates: 


